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I. Dokumenty 
1. Warunki techniczne ZWiK/TTI/AK/730/2017 przył ączenia do sieci 

wodoci ągowej i sieci kanalizacji sanitarnej wraz zał ącznikiem 
graficznym. 
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2. Decyzja na lokalizacj ę przył ącza wodoci ągowego i kanalizacji 
sanitarnej w pasie drogowym wraz zał ącznikiem graficznym
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II. Dane ogólne 
1.1 Podstawa i zakres opracowania 

Podstawę opracowania stanowi zlecenie Inwestora: 
– Gmina Grodzisk Mazowiecki, 
ul. T.Kościuszki 32a, 05-825 Grodzisk Mazowiecki 
Opracowanie swym zakresem obejmuje: 
 
• budowę przyłącza wodociągowego DN/OD 90 mm PEHD 100 PN 16 od miejsca włączenia 
do projektowanej sieci wodociągowej DN/OD 110 mm PEHD PE100 PN16 (odrębne 
opracowanie) biegnącej wzdłuż ul. B. Limanowskiego do zaworów za wodomierzem na wejściu 
przyłącza do projektowanego budynku OSP; 
• budowę przyłącza kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej DN/OD 160 mm PVC od wyjścia 
kanalizacji z projektowanego budynku OSP do istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej DN/OD 200 
mm z rur kamionkowych. 

1.2 Materiały wyj ściowe do opracowania 

• Zlecenie inwestora; 
• Mapa do celów projektowych skala 1:500; 
• Warunki techniczne nr. ZWiK/TTI/AK/730/2017 dotyczące przyłączenia do sieci wodociągowej 

i sieci kanalizacji sanitarnej posesji – dz. nr. ew. 157; 149 obręb 0023 położonej przy ulicy 
J.Piłsudskiego w Grodzisku Mazowieckim; 

• Aktualne podkłady architektoniczne; 
• Obowiązujące przepisy i normy branżowe 

 

2. Budowa przył ącza wodoci ągowego 
2.1 Zaopatrzenie w wod ę 

Obliczenie sekundowego przepływu wody przeprowadzono zgodnie z normą PN-92/B-01706 – 
zapotrzebowanie w projektowanym budynku przyjęto wg. urządzeń występujących w projektowanym 
budynku OSP. 

Nazwa przyboru qn [dm3/s] 
Ilość 

urządzeń 
Σqn [dm3/s] 

Umywalka 0,14 13 1,82 

Zlewozmywak 0,14 3 0,42 

Miska ustępowa 0,13 4 0,42 

Natrysk 0,30 4 1,20 

Pralka 0,25 2 0,50 

Wanna 0,30 1 0,30 

Zmywarka 0,15 1 0,15 

Pisuar 0,3 2 0,60 

Zawór czerpalny 0,3 7 2,10 
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Nasada 

hydrantowa dn80 

do napełniania 

wozów bojowych 

10,00 1 10,00 

Razem   17,51 

 
Suma normatywnych wypływów z punktów czerpalnych dla potrzeb budynku wynosi: 

q� = 17,51/s 

Przepływ obliczeniowy dla całego budynku wynosi: 

q = 0,682(q�)�,�� − 0,14 = 0,682 (17,51)�,�� − 0,14 =
2,33dm�

s
= 8,40 m�/h 

Opomiarowanie wody zimnej odbywać się będzie na wejściu przyłącza wodociągowego do budynku w 

przeznaczonym do tego pomieszczeniu technicznym za pierwszą zewnętrzną ścianą. Zestaw 

wodomierzowy składa się z zaworów odcinających, filtra do wody, wodomierza i zaworu 

antyskażeniowego. 

Dobrano wodomierz skrzydełkowy DN32, o wydajności nominalnej 10,0 m3/h i wydajności maksymalnej 

12,5 m3/h o klasie odczytu „C” - co pokryje całkowite zapotrzebowanie wody dla projektowanego 

budynku OSP. 

 

2.2 Uzbrojenie 

Włączenie projektowanego przyłącza do projektowanego przewodu wodociągowego wykonać za 

pośrednictwem trójnika żeliwnego kołnierzowego redukcyjnego DN100/DN80 wraz z zasuwą 

kołnierzową z żeliwa sferoidalnego DN80 z miękkim uszczelnieniem klina, z obudową i skrzynką 

uliczną. 

Przy montażu skrzynki ulicznej do zasuwy należy zwrócić uwagę by owal kołnierza pokrywy skrzynki 

był usytuowany wzdłuż osi przewodu.  

W węźle W2 wykonać przyłącze pod zewnętrzny hydrant ppoż. Hydrant zewnętrzny powinien spełniać 

wymagania Polskich Norm dotyczących tych urządzeń i będących odpowiednikami norm europejskich 

(EN). 

Skrzynkę należy zabezpieczyć poprzez obetonowanie i oznakować tabliczkami, zgodnie z 

obowiązującymi przepisami na ogrodzeniach trwałych lub słupkach betonowych. 

Przyłącze wodociągowe o długości L=24,00 m, wykonać z rur wodociągowych ciśnieniowych PE 100, 

PN 16, SDR 11 DN/OD 90 mm. Rury PE łączyć metodą zgrzewania elektrooporowego.  

Trasę przyłącza wodociągowego wytyczyć względem budynku wg. projektu zagospodarowania terenu 

- rys. nr PZT.  
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W miejscu wejścia przyłącza do budynku pod ławami fundamentowymi należy przewód wodociągowy 

zabezpieczyć tuleją ochronną. 

Trasę przyłącza wodociągowego oznaczyć taśmą sygnalizacyjno-ostrzegawczą.  

 

2.3 Roboty ziemne i monta żowe 

Trasa projektowanego przyłącza wodociągowego przedstawiona została na projekcie 

zagospodarowania terenu.  

Materiał, długości, uzbrojenie projektowanego przyłącza wodociągowego pokazano na schemacie i 

przekroju. 

Rury należy montować w przygotowanym wykopie liniowym wąsko przestrzennym 

o ścianach pionowych z pełnym umocnieniem. Szerokość wykopu w świetle jego budowy powinna być 

dostosowana do średnicy układanych przewodów 

i wynosić 0,8 m + średnica rury. Wszystkie napotkane przewody podziemne zabezpieczyć przed 

uszkodzeniem. 

Rury układać na głębokości min. 1,7 m p. p. t. 

Przewód wodociągowy ułożyć na 20 cm podsypce z piasku, nie należy zasypywać połączeń rur do 

czasu wykonania próby ciśnieniowej. Pozostała część przewodu powinna zostać przysypana piaskiem 

do wysokości 30 cm ponad wierzch rury. Warstwa obsypki stabilizującej przewód powinna być ubita po 

obu stronach rury.  

Roboty montażowe wykonać zgodnie z "Warunkami technicznymi wykonania i odbioru sieci 

wodociągowych". Wymagania techniczne "CORBI INSTAL" zalecane do stosowania przez Ministerstwo 

Infrastruktury "Warunki techniczne wykonania i odbioru rurociągów z tworzyw sztucznych". 

Roboty ziemne i montażowe przy budowie przyłącza wodociągowego należy wykonywać zgodnie z 

obowiązującymi przepisami BHP. 

2.4 Próba szczelno ści, dezynfekcja i płukanie wodoci ągu 

Przed włączeniem projektowanego przewodu do istniejącej sieci wodociągowej należy przeprowadzić 

próbę hydrauliczną na ciśnienie 1 MPa zgodnie z normą PN-B-10725. Przewody poddawane próbie nie 

mogą mieć zamontowanego uzbrojenia. 

Po dokonanej próbie ciśnieniowej i zasypaniu wykopów przeprowadzić dezynfekcję przewodu 

wodociągowego roztworem podchlorynu sodu w ilości 250 mg/l.  

Tak wypełniony rurociąg należy pozostawić na okres 48 h, po czym przepłukać go czystą wodą z 

prędkością ≥ 1 m/s pod nadzorem eksploatatora sieci wodociągowej. Wodę po płukaniu należy 

odprowadzić do kanalizacji.  
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3. Przył ącze kanalizacji sanitarnej 
3.1 Odprowadzenie ścieków sanitarnych 

Ścieki sanitarne z projektowanego budynku Strażnicy OSP odprowadzone będą przez przyłącze do 

kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej DN 200 mm biegnącej wzdłuż ul. Limanowskiego.    

Ścieki sanitarne z wewnętrznej instalacji kanalizacyjnej będą spływały grawitacyjnie przewodem DN/OD 

160 PVC do istniejącej sieci kanalizacji sanitarnej z rur kamionkowych DN/OD 200 mm. 

Ścieki sanitarne z części garażowej budynku OSP będą podczyszczone w separatorze 
koalescencyjnym po czym zostaną skierowane do projektowanego przyłącza. 

 

3.2 Projektowana kanalizacja sanitarna 

Projektowana kanalizacja sanitarna obejmuje: 

• przyłącze z rur PVC U - Lite typ średnicy DN/OD 160 mm o długości 

L=23,4 m; 

• studzienka kanalizacyjna tworzywowa DN600 mm z pierścieniem odciążającym  – szt. 1. 

Połączenia projektowanego przyłącza kanalizacji sanitarnej z istniejącą siecią kanalizacyjną należy 

wykonać do istniejącej studzienki kanalizacyjnej na kanale DN/OD 200 mm z rury kamionkowych 

zlokalizowanej w ul.Limanowskiego. 

Szczegóły dotyczące lokalizacji zaprojektowanego przyłącza kanalizacji sanitarnej pokazano w części 

graficznej opracowania. Trasę przyłącza wytyczyć należy wg projektu zagospodarowania terenu - rys. 

nr PZT. 

Należy ustalić i oznakować skrzyżowania i zbliżenia z istniejącym i projektowanym, lecz wcześniej 

wykonanym uzbrojeniem podziemnym. Prace ziemne w miejscach kolizji należy wykonać ręcznie pod 

nadzorem użytkowników istniejącego uzbrojenia. 

Rury układać na głębokości i ze spadkiem wskazanym na profilu podłużnym przyłącza kanalizacji 

sanitarnej.   

3.3 Roboty ziemne i monta żowe  

Rury kanalizacji sanitarnej montować w przygotowanych wykopach liniowych wąsko przestrzennych o 

ścianach pionowych z pełnym umocnieniem. 

Szerokość wykopów w świetle jego budowy powinna być dostosowana do średnicy układanych 

przewodów. Wykop pod przyłącze sanitarne wykonywać ręcznie. 

W miejscach skrzyżowań z istniejącym uzbrojeniem bezwzględnie wykonać przekopy kontrolne. 

Układanie rur w wykopie przeprowadzić w gruncie o podłożu odwodnionym na podłożu z piasku 

nienormowanego grub. 20 cm z obsypką ochronną. 



 
 

      ARCHITEKTURA MICHAŁ BUGAŁA 
UL. 1 Maja 17/1A, 05-825 Grodzisk Mazowiecki 

t:+48 662048231 m: bugalamichal@gmail.com 

 NIP:529 168 70 26                  REGON:142102029  16 

Wykopy rozpoczynać od najniższego punktu, aby zapewnić grawitacyjny odpływ wody z wykopu po 

jego dnie. Z dna wykopu należy usunąć kamienie i grudy, dno wyrównać, a następnie przystąpić do 

wykonania podłoża. W trakcie wykonywania podłoża nie dopuścić do naruszenia rodzimego podłoża w 

dnie wykopu. Grunty naruszone należy usunąć z dna wykopu i zastąpić je wykonanym z piasku 

wzmocnionym podłożem. Podłoża wraz z warstwą wyrównawczą należy profilować w miarę układania 

kolejnych odcinków. Przewód po ułożeniu na całej swej długości powinien ściśle przylegać do podłoża. 

Zasypka przewodów z rur PVC - ułożony odcinek rury po uprzednim sprawdzeniu poprawności jej 

spadku wymaga zastabilizowania przez wykonanie obsypki ochronnej z piasku przynajmniej na 

wysokość 10 cm ponad wierzch rury (w końcowej fazie robót obsypkę uzupełnia się do 30 cm). 

Maksymalna wielkość ziaren materiału zasypowego znajdującego się w bezpośrednim styku z rurą nie 

może przekraczać 10% średnicy rury. Stopień zagęszczenia obsypki 

w pasie drogowym powinien być 99% ZPPr, a poza nim 85%. Wyżej zasypkę można prowadzić przy 

pomocy lekkiego sprzętu mechanicznego zasypując ziemią z wykopów, lecz bez korzeni i kamieni.  

Na odcinku zlokalizowanym w pasie drogowym ziemię wymienić na piasek i zagęścić wg normy BN-

72/8932-01. 

Bezpośrednio po zamontowaniu studzienki dno wykopu powinno być oczyszczone, a w razie potrzeby 

odwodnione. Do odsypki i osypki powinien być użyty piasek niezamarznięty i bez zanieczyszczeń (np. 

korzeni, odpadów budowlanych). 

Każda warstwa gruntu w nasypach lub przy zasypywaniu wykopów powinna być zagęszczona ręcznie 

lub mechanicznie. Grubość warstwy zagęszczonego gruntu powinna być dobrana w zależności od 

zastosowanego urządzenia. 

Wymaga się zagęszczanie piaskiem warstwami o grubości ok. 30 cm. Przestrzeń pomiędzy studzienką, 

a ścianą wykopu o szerokości min. 30 cm wypełnić piaskiem. Piasek należy dokładnie ubijać zaczynając 

od ścianki studzienki w kierunku ściany wykopu. Zagęszczanie wokół studzienki prowadzić tak, aby nie 

doprowadzić do deformacji i rozszczelnienia studzienki. Stopień zagęszczenia gruntu zależy od siły 

obciążającej, a tym samym od miejsca zabudowy studzienki np. tereny zielone, drogi. Im większe 

zakładane obciążenie tym większy powinien być stopień zagęszczenia gruntu. Ponadto większy stopień 

zagęszczenia gruntu zmniejsza możliwość erozji wodnej i osiadania gruntu. Średni stopień 

zagęszczenia powinien wynosić około 92% wartości Proctora.  

Roboty przy wykonaniu przyłącza powierzyć uprawnionej osobie /rzemieślnikowi/. Po wykonaniu 

przyłącza należy wykonać powykonawczą inwentaryzację geodezyjną na otwartym wykopie przez 

uprawnionego geodetę. 
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4 Wytyczne wykonania robót 
 
• Przed przystąpieniem do robót należy powiadomić zainteresowane instytucje i osoby, następnie 

zlecić jednostce wykonawstwa geodezyjnego wytyczenie trasy i późniejszą jego inwentaryzację.  
• Przed przystąpieniem do prac wykonać poprzeczne wykopy, celem zlokalizowania istniejącego 

uzbrojenia.  
• Napotkane uzbrojenie podziemne zabezpieczyć przez podparcie lub podwieszenie, a 

przewidziane do wyłączenia z użytkowania i kolidujące z projektowanym przewodem 
wodociągowym zdemontować w miejscu kolizji. Prace te wykonać pod nadzorem 
zainteresowanych instytucji. 

• Roboty powinny być wykonywane przez osoby posiadające odpowiednie kwalifikacje zawodowe 
zgodne z warunkami technicznymi i przepisami BHP. 

• W przypadku napotkania uzbrojenia podziemnego nie wykazanego na mapach sytuacyjnych 
należy je zabezpieczyć i powiadomić inspektora nadzoru oraz dokonać wpisu do Dziennika 
Budowy. 

• Całość robót wykonać zgodnie z „Warunkami technicznymi wykonania i odbioru robót sieci 
wodociągowych Wymagania techniczne COBRTI INSTAL” zalecane do stosowania przez 
Ministerstwo Infrastruktury, oraz z projektem.  

• Kierownik budowy przed przystąpieniem do realizacji robót, jest zobowiązany do wykonania 
szczegółowego planu bezpieczeństwa i ochrony zdrowia zwanego „planem bioz” , zgodnie z 
rozporządzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 27 sierpnia 2002r (Dz. U. Nr 5, poz. 1256). 

• Z uwagi na występujące prace w głębokich wykopach ziemnych przed przystąpieniem do robót 
kierownik robót zobowiązany jest do przeszkolenia pracowników przystępujących do pracy( 
instruktaż stanowiskowy, bezpieczeństwa i higieny pracy) i opracowania planu bezpieczeństwa i 
ochrony zdrowia. 

• Ponadto należy utrzymywać podczas prowadzenia robót w należytym stanie technicznym 
urządzenia socjalne oraz sprzęt i urządzenia służące do zabezpieczenia życia i zdrowia 
wszystkich osób zatrudnionych na budowie, a także zapewniających bezpieczeństwo publiczne. 
Obowiązki o których mowa spoczywają na kierowniku budowy (robót) 

Materiały i armatura muszą posiadać: 
• atest higieniczny Państwowego Zakładu Higieny, 
• znak CE świadczący o zgodności materiału z normą zharmonizowaną lub europejską 
• aprobatę techniczną lub krajową specyfikacją techniczną państwa członkowskiego UE lub 

(zamiast CE) znak budowlany, o którym mowa w art. 5 ust1. pkt.3 ww. Ustawy. 
• Rury, kształtki i armatura powinny posiadać trwałe oznaczenia zgodne z Normami oraz 

oznaczenie producenta 
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III. OŚWIADCZENIE 
 

Zgodnie z art. 20 ust. 4 Ustawy - Prawo budowlane (tj. Dz.U. 2017 poz. 1332 i 1529, z 2018 r.poz.12). 
 
Oświadczam jako projektant, że projekt budowlany budowy przyłącza wodociągowego i kanalizacji 
sanitarnej na dz. nr. 48/2; 48/4; 49; 149; 150; 157/1 i 157/2, obręb 0023 Miasto Grodzisk, jedn. 
ewidencyjna nr 140504_4 – Grodzisk Mazowiecki. 
 

Sporz ądzono zgodnie z obowi ązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 

           

 

              

         …………………………………………… 

          podpis, pieczątka 

 

 

 

 

Zgodnie z art. 20 ust. 4 Ustawy - Prawo budowlane (tj. Dz.U. 2017 poz. 1332 i 1529, z 2018 r.poz.12). 
 
Oświadczam jako sprawdzaj ący, że projekt budowlany budowy przyłącza wodociągowego i kanalizacji 
sanitarnej na dz. nr. 48/2; 48/4; 49; 149; 150; 157/1 i 157/2, obręb 0023 Miasto Grodzisk, jedn. 
ewidencyjna nr 140504_4 – Grodzisk Mazowiecki. 
 

Sporz ądzono zgodnie z obowi ązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy technicznej. 

 

 

              

         …………………………………………… 

          podpis, pieczątka 
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IV.INFORMACJA DOTYCZ ĄCA BEZPIECZEŃSTWA I 
OCHRONY ZDROWIA 

 

 
1. Nazwa i adres obiektu budowlanego: 

PRZYŁĄCZE WODOCIĄGOWE I KANALIZACJI SANITARNEJ DO BUDYNKU OSP 

JEDN. EWID. 140504_4 GRODZISK MAZ. DZIAŁKA EW. NR 48/2; 48/4; 49; 149; 150; 157/1 i 

157/2, OBRĘB: 0023 MIASTO GRODZISK, 05-825 GRODZISK MAZ. 

2. Inwestor: 

GMINA GRODZISK MAZOWIECKI 

UL. T.KOŚCIUSZKI 32A, 05-825 GRODZISK MAZOWIECKI 

 

3. Projektant: 

Projektant: Podpis i piecz ątka: 

mgr in ż. Przemysław Konarzewski 

nr upr. MAZ/0585/PBS/17 

 

Sprawdzaj ący: Podpis i piecz ątka: 

mgr in ż. Przemysław Zalewski 

nr upr. MAZ/0247/POOS/11 

 

 

Podstawa prawna:  

art. 20 ust. 1b Prawa Budowlanego (Dz. U. z 2017 r. poz. 1332, 1529, z 2018 r. poz. 12.) oraz Rozporządzenie 
Ministra Infrastruktury z dnia 23.06.2003 r. w sprawie informacji dotyczącej bezpieczeństwa i ochrony zdrowia 
(Dz. U. nr 120 poz. 1126)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grójec, Maj 2019r. 
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Część opisowa: 

1. Zakres robót:  

PRZYŁĄCZE WODOCIĄGOWE I KANALIZACJI SANITARNEJ DO BUDYNKU STRAŻNICY OSP 

Jedn. Ewid. 140504_4 Grodzisk Maz.  

Działka ew. Nr 48/2; 48/4; 49; 149; 150; 157/1 i 157/2, Obręb: 0023 Miasto Grodzisk,  

Aleja Józefa Piłsudskiego, 05-825 Grodzisk Maz. 

 

2. Wykaz istniej ących uzbroje ń budowlanych: 

a) sieć energetyczna niskiego napięcia; 

b) sieć gazowa; 

c) sieć wodociągowa; 

d) sieć kanalizacyjna. 

 

3. Elementy zagospodarowania terenu stwarzaj ące zagro żenie bezpiecze ństwa i zdrowia 

ludzkiego: 

- sieć energetyczna niskiego napięcia; 

- sieć gazowa. 

 

4. Wskazania dotycz ące przewidywanych zagro żeń: 

1. Plan bezpieczeństwa i ochrony zdrowia na budowie sporządza się, jeżeli: 

1) w trakcie budowy wykonywany będzie przynajmniej jeden z rodzajów robót budowlanych 

wymienionych w ust. 2 - nie wyst ępuje;  

2) przewidywane roboty budowlane mają trwać dłużej niż 30 dni roboczych 

i jednocześnie będzie przy nich zatrudnionych co najmniej 20 pracowników lub pracochłonność 

planowanych robót będzie przekraczać 500 osobodni – nie wyst ępuj ą. 

2. W planie, o którym mowa w ust. 1, należy uwzględnić specyfikę następujących rodzajów robót 

budowlanych: 

1) których charakter, organizacja lub miejsce prowadzenia stwarza szczególnie wysokie ryzyko 

powstania zagrożenia bezpieczeństwa i zdrowia ludzi, a 

w szczególności przysypania ziemią lub upadku z wysokości – wyst ępuj ą; 

2) przy prowadzeniu których występują działania substancji chemicznych lub czynników biologicznych 

zagrażających bezpieczeństwu i zdrowiu ludzi - nie występuje;  
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3) stwarzających zagrożenie promieniowaniem jonizującym - nie występuje; 

4) prowadzonych w pobliżu linii wysokiego napięcia lub czynnych linii komunikacyjnych - wyst ępuje ; 

5) stwarzających ryzyko utonięcia pracowników - nie występuje; 

6) prowadzonych w studniach, pod ziemią i w tunelach - nie występuje; 

7) wykonywanych przez kierujących pojazdami zasilanymi z linii napowietrznych - nie występuje; 

8) wykonywanych w kesonach, z atmosferą wytwarzaną ze sprężonego powietrza - nie występuje; 

9) wymagających użycia materiałów wybuchowych - nie występuje; 

10) prowadzonych przy montażu i demontażu ciężkich elementów prefabrykowanych – nie 

wyst ępuje.   

 

5. Pracownicy i zakres instrukta żu  

Do robót mogą przystąpić tylko pracownicy posiadający odpowiednie kwalifikacje zawodowe, znający 

przepisy BHP oraz przeszkoleni w obsłudze narzędzi i sprzętu do wykonania nimi robót. Pracownicy 

powinni być poinstruowani przed przystąpieniem do robót przez Kierownika Budowy. Zgodnie z 

wytycznymi zawartymi w Rozporządzeniu Ministra Gospodarki i Pracy z dnia 27 lipca 2004 r. w 

sprawie szkolenia w dziedzinie bezpieczeństwa i higieny pracy (Dz. U. nr 180, poz. 1860 z późn. zm.).  

 

6. Wydzielenie i oznakowanie miejsc w trakcie reali zacji: 

Należy wydzielić i oznakować strefy: robocze, składowania materiałów, ppoż.  

i zabezpieczenia sanitarnego. Strefa zabezpieczenia sanitarnego powinna być wyposażona w 

apteczkę pierwszej pomocy (w miejscu łatwo dostępnym dla pracowników – samochodzie) oraz 

podręczny sprzęt przeciwpożarowy (gaśnica). Wszystkie strefy winny być odpowiednio oznakowane 

wyposażone w tablice informacyjne i ostrzegawcze. W pasie ruchu drogowego roboty prowadzić na 

podstawie zatwierdzonego projektu organizacji ruchu. Należy wyznaczyć drogi komunikacyjne i 

ewakuacyjne na wypadek awarii, pożaru, czy innego zagrożenia 

o charakterze nagłym. 

 

7. Środki ochrony osobistej: 

Pracownikom należy zapewnić odzież ochronną i obuwie robocze zgodnie 

z charakterem wykonywanej pracy, ponadto pracownicy winni być wyposażeni 

w indywidualne środki ochrony tj.: rękawice i kaski.  
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V. ZAŚWIADCZENIE O PRZYNALE ŻNOŚCI 
PROJEKTANTA I SPRAWDZAJ ĄCEGO DO MOIIB W 

WARSZAWIE 
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VI. RYSUNKI 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


